

02.04.2026 Tarihli Günlük FX Bülteni

Veri akışı olarak görece sakin bir gün. ABD'de dış ticaret verileri izlenecek. İçeride ise öne çıkan bir veri bulunmuyor. Odak içeride yarın açıklanacak enflasyon ve ABD'den gelecek istihdam verilerinde olacak. ABD vadeli ve Asya negatif. S&P Global Ratings, petrol fiyatlarında yaşanabilecek sert yükselişlerin enerji ithalatına bağımlı ekonomileri daha fazla etkileyeceğini belirterek, Türkiye ve CEE ülkelerinin bu senaryoda en kırılganlarında yer alabileceğine işaret etti. Trump yine savaşın neredeyse bittiğini söyledi, ayrıca Washington'un önümüzdeki iki ila üç hafta içinde İran'ı "çok sert" vuracağını söyledi. İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ABD halkına hitaben yayımladığı mektupta İran'ın hiçbir millete düşmanlık beslemediğini belirterek, ülkesinin tehdit olarak sunulmasının bir algı ürünü olduğunu savundu. Wall Street Journal'a göre Trump yönetimi, çelik ve alüminyumuna yönelik mevcut tarife sistemini yeniden düzenlemeyi planlarken, düzenleme ilişkin başkanlık kararname için kısa süre içinde yayımlanması bekleniyor. Uluslararası Enerji Ajansı (UEA), Uluslararası Para Fonu (IMF) ve Dünya Bankası Grubu, Orta Doğu'daki savaşın enerji ve ekonomi üzerindeki etkilerine karşı müdahaleleri en üst düzeye çıkarmak amacıyla bir koordinasyon grubu kurulması konusunda anlaştı.

Ekonomik Ajanda

Zaman	Ülke	Önem	Açıklanacak	Beklenti	Önceki
09:30	CH	**	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Mar)	0,50%	0,60%
15:30	US	***	İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları	212K	210K
15:30	US	**	Ticaret Dengesi (Şub)	-60,50B	-54,50B
15:30	US	**	Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları	1,840K	1,819K
15:30	US	**	İhracatlar (Şub)		302,10B
15:30	US	**	İthalatlar (Şub)		356,60B
18:30	US	**	Atlanta FED GDPNow (1. Çeyrek)	1,90%	1,90%
19:45	US	**	FOMC Üyesi Bowman'ın Konuşması		
20:00	US	**	Baker Hughes Sondaj Kuyusu Sayısı		409
20:00	US	**	ABD Baker Hughes Toplam Sondaj Kuyusu Sayısı		543
23:30	US	**	Fed Bilançosu		6.657B

GBPUSD



Destekler: 1,3220 – 1,3180 – 1,3150 Dirençler: 1,3280 – 1,3310 – 1,3350

GBPUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gün ortasında test edilen 1,3350 seviyelerindeki zirve oluşumunun ardından fiyatın sert bir satış baskısıyla karşılaştığı ve kısa vadeli destek bölgelerini zorladığı dikkat çekmektedir. 14:30 sonrası yaşanan toparlanma çabasının ardından fiyatın yeniden yönünü aşağı çevirmesi, kısa vadeli momentumun zayıfladığını göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandını (1,3280) altına sarkması, satıcıların kontrolü ele almaya başladığını kanıtlamaktadır. Bantların geniş yapısını koruması, fiyatta aşağı yönlü hareketin devam edebileceğine ve alt bant bölgesine doğru bir geri çekilme yaşanabileceğine işaret etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 1,3280 hem de EMA(50) 1,3230 seviyelerinin altına inmesi teknik görünümde bozulmaya neden olmuştur. Bu iki ortalamanın birbirine yaklaşması ve fiyatın bu bölgeyi direnç olarak çalıştırması, yukarı yönlü atakların sınırlı kalabileceğini göstermektedir. Kısa vadede 1,3280 (EMA20) üzerine yeniden yerleşilmedikçe satış baskısı devam edebilir. Aşağı yönde günün düşüğü olan 1,3220 desteğinin kırılması durumunda, Bollinger alt bandı seviyelerine doğru geri çekilme beklenebilir. Mevcut yapı, zirve sonrası başlayan düzeltme sürecinin devam ettiğine ve fiyatın kalıcı bir yükseliş için henüz yeterli gücü toplayamadığına işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 1,3280 seviyesinin hacimli bir şekilde aşılması kritik önem taşımaktadır.

EURUSD



Destekler: 1,1530 – 1,1500 – 1,1460 Dirençler: 1,1595 – 1,1615 – 1,1630

EURUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, akşam saatlerinde test edilen 1,1630 seviyelerindeki zirve oluşumunun ardından fiyatın sert bir satış baskısıyla karşılaştığı ve kısa vadeli destek bölgelerini zorladığı dikkat çekmektedir. 19:00 sonrası yaşanan dik açılı yükselişin ardından gelen bu sert geri çekilme, kısa vadeli momentumun hızla zayıfladığını göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandını (1,1590) altına sarkması, satıcıların kontrolü ele almaya başladığını kanıtlamaktadır. Bantların geniş yapısını koruması, fiyatta aşağı yönlü hareketin devam edebileceğine ve alt bant bölgesine doğru bir geri çekilme yaşanabileceğine işaret etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 1,1595 hem de EMA(50) 1,1585 seviyelerinin altına inmesi teknik görünümde bozulmaya neden olmuştur. Özellikle fiyatın bu iki ortalamayı tek bir sert mumla kırması ve bu bölgeyi direnç olarak çalıştırması, yukarı yönlü atakların sınırlı kalabileceğini göstermektedir. Kısa vadede 1,1595 (EMA20) üzerine yeniden yerleşilmedikçe satış baskısı devam edebilir. Aşağı yönde günün son desteği olan 1,1530 seviyesinin kırılması durumunda, Bollinger alt bandı ve daha alt seviyelere doğru geri çekilme beklenebilir. Mevcut yapı, zirve sonrası başlayan düzeltme sürecinin devam ettiğine ve fiyatın kalıcı bir yükseliş için henüz yeterli gücü toplayamadığına işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 1,1595 seviyesinin hacimli bir şekilde aşılması kritik önem taşımaktadır.

XAUUSD



Destekler: 4640 – 4628 – 4580 Dirençler: 4710 – 4727 – 4800

XAUUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, akşam saatlerinde test edilen 4800 seviyelerindeki zirve oluşumunun ardından fiyatın çok sert bir satış baskısıyla karşılaştığı ve kısa vadeli destek bölgelerini zorladığı dikkat çekmektedir. Gün boyu devam eden yükseliş trendinin ardından gelen bu dik açılı geri çekilme, kısa vadeli momentumun hızla zayıfladığını göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (4727) altına çok sert bir mumla sarkması, satıcıların kontrolü tamamen ele almaya başladığını kanıtlamaktadır. Bantların ağzının açılmaya devam etmesi, fiyatta aşağı yönlü hareketin ivme kazanabileceğine ve alt bant bölgesi olan 4628 seviyelerine doğru geri çekilmenin derinleşebileceğine işaret etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 4710 hem de EMA(50) 4714 seviyelerinin altına inmesi teknik görünümde ciddi bir bozulmaya neden olmuştur. Özellikle fiyatın bu iki ortalamayı tek bir sert mumla kırmaya yönelik atakların sınırlı kalabileceğini göstermektedir. Kısa vadede 4710 (EMA20) üzerine yeniden yerleşilmedikçe satış baskısı devam edebilir. Aşağı yönde günün düşüğü olan 4640 desteğinin kırılması durumunda, Bollinger alt bandı olan 4628 seviyesine doğru geri çekilme beklenebilir. Mevcut yapı, zirve sonrası başlayan düzeltme sürecinin oldukça agresif ilerlediğine ve fiyatın kalıcı bir yükseliş için henüz yeterli gücü toplayamadığına işaret etmektedir. Güçlü bir dönüş için öncelikle 4710 seviyesinin hacimli bir şekilde aşılması kritik önem taşımaktadır.

NASDAQ



Destekler: 23.907 – 23.718 – 23.569 Dirençler: 24.059 – 24.308 – 25.000

NASDAQ 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, Mart ayı boyunca devam eden sert düşüş trendinin ardından 23.000 seviyelerinden gelen tepki alımlarıyla fiyatın toparlanma sürecine girdiği görülmektedir. Son günlerde izlenen bu yukarı yönlü ivmelenmenin ardından fiyatın yeniden kritik direnç bölgelerini zorladığı dikkat çekmektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (23.939) üzerine yerleşmesi, kısa vadeli momentumun güçlendiğini ve alıcıların kontrolü ele almaya başladığını göstermektedir. Bantların yukarı yönlü açılmaya başlaması, fiyatta yeni bir yükseliş dalgası öncesi enerji toplandığına işaret etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın hem EMA(20) 23.907 hem de EMA(50) 23.718 seviyelerinin üzerine çıkması teknik görünümde iyileşmeye neden olmuştur. Özellikle EMA(20) ortalamasının EMA(50) seviyesini aşağıdan yukarı kesmiş olması yukarı yönlü atakların devam edebileceğini göstermektedir.

Kısa vadede 23.907 (EMA20) üzerinde kalıcılık sağlandıkça yükseliş isteği devam edebilir. Yukarı yönde günün yükselgi olan 24.059 direncinin hacimli geçilmesi durumunda, Bollinger üst bandı olan 24.308 seviyesine doğru hareketin ivme kazanması beklenebilir. Mevcut yapı, dip sonrası başlayan toparlanma sürecinin güç kazandığına ve fiyatın kalıcı bir yükseliş için zemin hazırladığına işaret etmektedir. Güçlü bir trend devamı için öncelikle 24.059 seviyesinin hacimli bir şekilde aşılması kritik önem taşımaktadır.

BRENT



Destekler: 102,80 – 101,80 – 100,00 Dirençler: 106,00 – 107,30 – 108,00

BRENT 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gün içerisinde 108 seviyelerine kadar yükselen fiyatın bu bölgeden gelen sert satışlarla yönünü aşağı çevirdiği ve ardından güçlü bir düşüş trendine girdiği görülmektedir. Özellikle sabah saatlerinde yaşanan sert satış dalgası ile birlikte fiyatın 98 seviyelerine kadar geri çekildiği, sonrasında ise tepki alımlarıyla toparlanma çabası içerisine girdiği dikkat çekmektedir. Bollinger bantlarında fiyatın alt banttan (96,20) aldığı tepki ile yukarı yönlü hareket başlattığı ve orta bandın (101,78) üzerine yerleştiği görülmektedir. Bu durum kısa vadeli momentumun toparlanmaya başladığını gösterse de bantların geniş yapısını koruması, volatilitenin yüksek kaldığına ve hareketlerin sert devam edebileceğine işaret etmektedir.

Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 102,79 seviyesinin üzerine çıkması teknik görünümde kısa vadeli iyileşmeye işaret ederken, EMA(50) 102,23 seviyesinin de yukarı kırılmasıyla birlikte toparlanma hareketi güç kazanmıştır. Ancak bu iki ortalamaların halen aşağı yönlü eğilim göstermesi, yükselişlerin şimdilik bir tepki hareketi olarak kalabileceğini düşündürmektedir. Kısa vadede fiyatın 102,20 – 102,80 bandı üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda toparlanma eğilimi devam edebilir. Yukarı yönde 106,00 direncinin aşılması halinde Bollinger üst bandına doğru hareketin ivme kazanması beklenebilir. Ancak mevcut yapı, sert düşüş sonrası gelen tepki alımlarının henüz güçlü bir trend dönüşüne işaret etmediğini göstermektedir. Aşağı yönde 102,80 desteğinin kırılması durumunda yeniden 100,00 seviyesine doğru geri çekilme riski bulunmaktadır.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistik şekil ve değerlendirmelerin kullanımını sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.